

上市两天，股价从发行价4美元，涨到117美元的超级“妖股”，又开启暴涨步伐了。

北京时间8月16日（美东时间15日）消息，隔夜美股低开高走全体收涨，中概股智富收盘暴涨115.7%，报17.73美元。

此前，智富在上市后的第一个、第二个交易日连续上演超级暴涨，第二个交易日中，智富股价一度摸高至249.94美元，以此计算，股价涨幅达到62.5倍，按照第二个交易日117美元收盘价计算，智富股价也暴涨了29倍。

超级“过山车”行情

从最高暴涨62.5倍，到暴跌近九成——3个交易日内，如此的涨跌幅，着实让投资者体验一把极致的“过山车”行情。

美东时间(下同)8月5日，智富在纳斯达克上市，发行价为4美元/股。上市首日，智富的股价一度摸高至235.95美元/股。此后随即快速回落，截至当日收盘，报97美元/股，上涨2325%，换手率为3.32%。

8月8日，智富跳空高开，涨幅一度超过140%，股价一度摸高至249.94美元，股价已经暴涨62.5倍，之后又迅速回落，收盘涨幅回落至20.62%，收报117美元/股，换手率为4.74%。

8月9日，智富突然“熄火”，开盘便大跌27%，到收盘时下跌近九成，跌幅达89.47%。

仅仅3个交易日，智富将“过山车”行情表演得淋漓尽致。

此后，智富股价涨跌幅急速收敛。8月10日，智富收盘跌0.16%，8月11日，智富收跌11.38%，8月12日，智富收跌24.59%，收盘价为8.22美元。

谁也没想到，8月15日，智富又上演一夜翻倍的表现。

智富公司仅有9名员工

智富究竟有何来头？

智富招股书称，公司拥有多元化的客户基础，涉及包括在线广告、房地产开发、物

业管理服务、供应链管理、制造、化工、物流和教育等。

在募资方面，智富计划，将IPO募集资金的50%用于加强公司在中国香港的公司财务顾问业务及扩大在其他国际资本市场的占有率；约10%用于拓展资产管理业务；约10%用于提升品牌和扩大办公室运营，剩余募集资金则将用于周转资金和其他一般公司用途。

业绩方面，智富远谈不上优秀。招股书显示，智富2020年和2021年的营收分别为2041.7万港元和1687万港元，同比下降17.37%；对应净利润分别为419.96万港元和157.86万港元，同比下降62.41%。其中，公司2021年三大类业务：IPO保荐业务、财务咨询及独立财务咨询服务以及合规咨询服务，所创造的营收分别为677.5万、492.8万、517万港元。

其中，2021年，智富的IPO保荐服务费用为677.5万港元，而2020年这一数据为1072万港元，同比下降36.80%。

让人难以置信的是，截至2021年年底，智富仅有9名员工，其中包括2名管理人员，2名员工负责财务、行政和合规，其余5人为项目执行人员。主要股东为两人，其中，Mr. Wai Ho Chan(陈伟豪)，持股49.02%；Mr. Sze Hon, Johnson Chen(陈斯汉)，持股35.01%。

招股书显示，陈伟豪在投行与会计行业拥有超过18年经验，并于2008年至2016年在建银国际财务部工作。

此前，他还在国际审计公司担任审计师。公司6名高管中，Yau Ting Tai是陈伟豪的配偶。